

薛晨/夏欣怡夺得世界沙排巡回赛伊塔佩马站冠军

中国选手薛晨/夏欣怡9日在世界沙滩排球巡回赛伊塔佩马站决赛中以2:0战胜东道主选手卡洛尔/芭芭拉,夺得该站比赛的冠军。

虽然巴西组合占据主场优势,但薛晨/夏欣怡发挥更为出色。第一局她们以21:18取胜,第二局对手在主场观众的助威声中开局领先,但薛晨/夏欣怡很快利用对方两次发球失误将比分反超,之后一直保持领先,最终以21:17结束比赛。

“在巴西比赛这样的现场气氛很正常,从入场时(主场观众)的欢呼声我们就知道整个比赛过程会是什么样。重要的是我们今天做好自身,才有机会去抓防守,另外开局的时候夏欣怡的防守给了对方很大压力,后面她们可以说没有完全缓过来。”赛后薛晨说。

夏欣怡说:“这是我们两人组合的第一站比赛,整个过程中遇到很多困难,今天的成绩对我们来说是一个好的开始,希望我们今后能够一步一步继续完善。”

中国队的巴西籍主教练弗雷塔斯表示,虽然今天是巴西主场,但薛晨/夏欣怡都表现得非常成熟,他说:“她们之前压力很大,薛晨经验非常丰富,夏欣怡去年与林美媚搭档也取得了不错的成绩,这让她在今天的比赛中有能力去应对压力,最终取胜。”

对于与教练团队的合作,薛晨表示,双方一直在不断磨合,“非常好的是双方都在往中间靠,相互理解,尽量取得最好效果。”

弗雷塔斯说:“经过这半年多的合作,我们之间已经建立了非常信任的关系。中国运动员让我觉得特别不同的是纪律性,我们要求的一切她们都能够做到。她们每天都以最高的标准来要求自己,自然值得今天这样一个成绩。”

美国组合坎农/斯蓬西尔获得本站比赛的铜牌。

据新华社

“徒步辽宁 行走营口”健步行大赛在辽河公园举行

上周末,“悦动辽河 活力营口”全民健身运动会启动仪式暨2023辽宁省“徒步辽宁 行走营口”健步行大赛于在营口市红旗广场举行。

本次活动由辽宁省体育局支持,营口市文化旅游和广播电视台主办。启动仪式现场,有花样跳绳、篮球操、跆拳道、柔力球、气舞、太极扇、健身舞、武术等16支代表队800余人带来了精彩纷呈的全民健身展演。启动仪式过后,“徒步辽宁 活力营口”健步行大赛开赛,来自营口地区13支代表队800余人,在动感的音乐伴奏下,依次出发。本次营口健步行大赛的举办地辽河公园是景色如画的滨河带状公园。选手们一路健步行的同时,也欣赏着家乡的美景,用脚步丈量辽河公园。

“我已经坚持健步走6年了,我们的队伍每天傍晚不仅在社区内徒步,还经常去公园、河边走,也欢迎省内的徒步爱好者们来我们美丽的营口走一走,我们一起走出健康、走出快乐!”62岁的徒步爱好者王春华激动地对记者说道。

“徒步辽宁”活动是我省十一大全民健身系列品牌活动之一,据了解,今年将在全省范围内广泛开展。本次活动还将“体育+文化+旅游”充分融合,现场既有休闲体育、户外运动项目展示,还有非遗产品销售展示、旅游线路优惠推介、儿童DIY风筝制作、儿童放飞等系列展示区域。活动当日恰逢春光正好,市民们在活动现场愉快地进行体验与分享。

辽沈晚报记者 王冠楠

《超能一家人》撤档终归来 这个暑期档会有开心麻花

距离暑期档还有三个多月,但影迷们已经可以有第一个“期待”了。近日,开心麻花新片《超能一家人》宣布将于7月21日公映,该片此前经历过一次撤档,此番终于尘埃落定暑期档。

作为开心麻花的最新作品,奇幻喜剧《超能一家人》集合了沈腾、艾伦两位当家男演员,导演正是此前执导过《羞羞的铁拳》的宋阳。《超能一家人》讲述了郑前(艾伦 饰)新开发的APP被狡猾又诚实的反派乞丐科夫(沈腾 饰)觊觎。幸好郑前一家人意外获得了超能力,一场超能

力与钞能力的对战即将开启……从《独行月球》开始,开心麻花不仅要靠剧情取胜,也开始注重在电影特效上发力,《超能一家人》全片有超1700个特效镜头。

该片在定档同时,也曝光了定档预告及海报,预告再次释出不少“麻花式包袱”。电影中,艾伦一家人意外获得各种超能力,然而却有一个致命弱点,只有当全家人在一起才能触发超能力。本以为一家人强强联手卧虎藏龙,没想到却是看起来不太聪明的“卧龙凤雏”。

而在片中饰演反派的沈腾,则是观众最期

待的看点。他变身金发背头高鼻梁的外国人,魔性的名字与“腾味儿”俄语,让喜感更翻一番,其“狡猾但不撒谎、邪恶却老实巴交”的新颖反派人设,也将反差感拉满。

随着《超能一家人》的定档,观众对今年暑期档的关注也提前了。虽然目前定档暑期的新片数量不多,但重量级方面都不容小觑,除了《超能一家人》,古天乐主演的《扫毒3》、杰森·斯坦森搭档吴京的《巨齿鲨2:深渊》、黄渤新片《热烈》都锁定了暑期。

辽沈晚报记者 张铂

滨海公路看海景 跑友感慨太美了

“跑遍辽宁”马拉松系列赛锦州开跑

上周日,辽宁马拉松赛事重燃,近四千名跑友相聚“跑遍辽宁”马拉松系列赛——2023锦州滨海半程马拉松。来自全国各地的跑步爱好者一同在风景如画的滨海公路上“跨山向海,奔赴未来”。

本次比赛项目设男、女半程马拉松,男、女十公里健康跑,迷你马拉松五公里家庭、亲子、情侣跑。久违的赛事,让选手们早早地就来到赛场,激动地等待。赛道设在锦州笔架山风景区前的滨海公路,参赛者们一边跑马,一边饱览笔架山天桥奇观,运动魅力与自然风光相得益彰,跑友们纷纷感慨太美了!

“姥姥,姥爷,加油!”沈阳小男孩何炼在场边大声呼喊着。这次马拉松赛,他和妈妈专门从沈阳来到锦州,为从本溪桓仁来参赛的姥姥、姥爷加油助威。“这是我第一次在现场看马拉松比赛,非常激动人心,以后我也要跑步,我也想参加比赛。”小男孩何炼说,这次比赛期间他们在锦州吃得、玩得都很好。

本次赛事也是“跑遍辽宁”马拉松系列赛活动之一,由辽宁省体育局主办,锦州开发区管委会、锦州市文化旅游和广播电视台(体育局)、辽宁威隆体育科技发展有限公司承办。经过激烈角逐,邢子君获得半程马拉松女子冠军,来自内蒙古的选手杨文博获得了半程马拉松男子冠军,比赛成绩为1小时09分01秒。

夺冠之后杨文博不禁夸赞这次赛道的美景,“赛道加上海风还是有点难度的,但是我们沿着海边跑,风景特别好,天气也好,感觉整场比赛下来心情都很好。”23岁的杨文博是一名大



选手们在比赛中。

刘创 摄

学生,这是他第一次到锦州,此前还专门做了旅游攻略。“我在网上看到凌河夜市特别想去,吃烧烤、吃海鲜,还想把锦州的几大旅游景点也都转一下。”

本次赛事深度融合“体育+旅游+文化”,激

发文旅体产业发展新动能。赛道设置既满足赛事的竞赛技术需要,又充分展现了锦州山海美景,将城市地标、景观和深厚的历史文化底蕴呈现给跑友们,让大家在奔跑中领略历史与现代交融的人文魅力。

辽沈晚报记者 王冠楠

NBA综合

勇士、76人常规赛收官日大胜

2022-2023赛季美职篮常规赛9日收官。金州勇士客场以157:101狂胜波特兰开拓者,费城76人客场以134:105大胜布鲁克林篮网。

客场作战的勇士比赛开始就“火力全开”,他们首节在汤普森的带领下命中12记三分球,单节轰下55分,刷新美职篮历史首节得分纪录。勇士在第三节结束时已领先开拓者45分。

此役,勇士全队投进27记三分球追平队史纪录。库里拿下26分、5个篮板和7次助攻,汤普森贡献20分和5个篮板,迪温琴佐得到10分、6个篮板、8次助攻和5次抢断。开拓者方面,斯凯拉·梅斯得到21分和12次助攻。

另一场比赛中,东部排名第三的76人全队七人得分上双,大胜东部第六的篮网。马克·麦克朗得到20分、9个篮板和9次助攻。篮网方面卡姆·托马斯砍下46分。

当天其他比赛中,波士顿凯尔特人120:114小胜亚特兰大老鹰,夏洛特黄蜂106:95战胜克利夫兰骑士,迈阿密热火123:110击败奥兰多魔术,印第安纳步行者141:136险胜纽约尼克斯,密尔沃基雄鹿105:121不敌多伦多猛龙,休斯敦火箭114:109战胜华盛顿奇才,底特律活塞81:103负于芝加哥公牛,圣安东尼奥马刺138:117大胜达拉斯独行侠,明尼苏达森林狼113:108战



4月9日,猛龙队球员布歇在比赛中扣篮。

新华社发

胜新奥尔良鹈鹕,孟菲斯灰熊100:115败给俄克拉荷马雷霆,丹佛掘金109:95战胜萨克拉门托国王,洛杉矶湖人128:117赢下犹他爵士,洛杉矶快船119:114拿下菲尼克斯太阳。 据新华社